Pacuer pazMepa coGcTBEHHBIX CPeJCTB H HOPpMATHBOB PHHAHCOBOM YCTOHYHBOCTH

000 «Mureperpoii»
Axkmue 0ananca
Breobopommwvie akmueui 224 834 1.p.
B TOM YHCJIE:
OcHoBHEIE cpencTBa 74 861 T1.p.
DHHAHCOBEIE BIIOKEHUS 5131 T.p.
3aTpaThl Ha CTPOUTEIIHCTBO 144 842 T.p.
Obopomusie akmuguol 32292 1.p.
B TOM 4HUCJIE:
3amnacel 1 728 T.p.
Jeburopckas 3aq0/KeHHOCTD 22 870 T.p.
OHHAHCOBEIE BIIOXKEHHUS 4313 T.p.
JleHexXHbIe cpeicTBa 3 381 T.p.
Ilaccue 6ananca
Kanuman u pezepevi 170 412 T.p.
B TOM YUCJIE:
VYcraBHbBIM KamuTal 48 844 T.p.
IIpubsuts 121 568 T.p.
Kpamxocpounvie obszamenscmea 23 501 T.p.
B TOM YHCIIE:
3aeMHBIE Cpe/ICTBa 6 372 T.p.
Kpenuropckas 3a10/KeHHOCTE 17 129 T.p.
Hmozo pazmep cobemeennvix cpedcme 170 412 T.p.

Hopmamuesl dhunancoeoii ycmouyugocmu

1) HopmaruB o6ecrieqennocTs o6s3atenbets (H1) onpenensercs myTeM feeHUs cyMMBI aKTHEOB 3acTpoMIIMKa

HA CyMMy 00:3aTeNbCTB 3aCTPOMIIIKA 110 JOrOBOPaM YYACTHS B HOJIEBOM CTPOMTENBCTBE HA MOCTEMHMY TeHb
OTYeTHOro KBaprajna: H1 = 3,86.

2) HopMatue uenesoro ucmons3oBanus cpencts (H2) ompepmensercs IyTEM [EJICHUA CYMMBI AaKTHEOB
3aCTPOMILNKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOUTENLCTBOM, HA CyMMY YHCTBIX 8KTHBOB 3aCTPOHIIMKE B OOLIYI0 CYMMY €ro

063aTe/bCTB, yMEHBIIEHHYIO Ha BE/IHYHHY 0653aTebCTB 10 JOr0BOpaM y4acTus B I0JIEBOM CTpouTebcTRe: H2
= 0,54.

3) Hopmarus Gesy6srrounoctu (H3) ompenensercs Kak KOIMYECTBO JIET 13 pacyeTa 3 ToCIeIHHX JieT paboTHI
3aCTPOHIIMKA, N0 UTOT'aM KOTOPEIX y 3aCTpOiIIKa OTCyTCTBOBANM YOBITKH: H3 = 3. /-r’
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